校园POE供电天花喇叭

产品名称	校园POE供电天花喇叭
公司名称	深圳市亚米欧科技有限公司
价格	68.00/件
规格参数	品牌:YTAER音泰尔 功率:3W-50W 产地:广东深圳
公司地址	深圳市宝安航城街道三围社区航城大道176号华 创达科技园西区C栋3楼
联系电话	0755-29463353 13723468918

产品详情

校园POE供电天花喇叭:可靠稳定的宣传、提醒、警示设备YTAER音泰尔品牌的校园POE供电天花喇叭是一款高性能的IP网络天花喇叭,可应用于校园、企业、医院、商场等各种场合。该款喇叭采用SIP网络通信协议,支持广播、对讲、语音提示等多种功能,而且具有可靠、稳定、灵活的方法。YTAER音泰尔品牌的校园POE供电天花喇叭适用于户内和户外环境,可安装在各种建筑物的天花板上。该款喇叭采用有源设计,功率范围从3W到50W,可以满足各种不同场景的需求。同轴喇叭的价格为68元/件。而且,这些喇叭产地是广东深圳,品质可靠。该款喇叭不仅可以用于宣传,例如校园里的学术讲座、夜校的管理宣传等,还可以用于提醒,例如考试时间的到来、会议的召集等。此外,该款喇叭还可以用于警示,在紧急情况下,例如火灾或紧急疏散,它可以及时发出警报,以保障人们的安全。总之,YTAER音泰尔品牌的校园POE供电天花喇叭是一款可靠、稳定、灵活的宣传、提醒、警示设备,适用于各种不同场景的应用需求。如果您需要购买此款喇叭,感谢您联系我们,我们将为您提供**的服务。